
Think your phone is safe in 2018? Think again.

34% believe that a smartphone 
is at the highest risk of being 
hacked among all connected 
devices - second place just 
behind PCs (36%).

What is your biggest concern if your 
phone were hacked?

How often do you talk about sensitive 
information on your smartphone?
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of survey respondents 
don’t know if their 
phone has been 
hacked - up from the 
12% doubting their 
security in 2017.
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How concerned are you about the future  
of your personal digital privacy?

Four in ten are aware that their phone is not safe 
in airplane mode - the same result as 2017.

Over 90% are concerned about digital privacy.

People are still most concerned about  
financial information.
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